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Conseiller de formation 

 

 

 

100% 

 

 

5/5 

Qualité de la formation soulignée  

Energie positive et bienveillante du formateur 

Les différents outils pédagogiques et numériques sont intéressants 

Le blended Learning et son utilisation 

 

Directeur de formation 

 

 

En cours 

 

5/5 

Formation enrichissante  
Remerciements aux formateurs pour leur professionnalisme 

 

Conseiller de développement  

 

 

En cours 

 

4.6/5 

 

Groupe dynamique et motivé avec beaucoup d’échanges 

Les mises en situation permettent des échanges intéressants et constructifs 

Contenus riches, intenses  

Intéressant, dense, bien mené 

Diversité des méthodes pédagogiques 

 

Programme Gym ’Après Cancer 

 

 

100% 

 

5/5 

 

L'apport de contenu des médecins a été une plue value 

 

 

 

Regroupement des administratives 

 

 

 

 

Pas d’évaluation 

 

 

 

5/5 

Très intéressant de se retrouver pour le partage, très bon groupe  
 

Beaucoup de plaisir sur ces deux jours  

Regroupement intéressant, enrichissant avec de l'écoute et des échanges. 
 

Une formation enrichissante  

2 journées intenses en information mais très instructive avec beaucoup d'échanges 

des différentes régions.  
 

Formation bien organisée et structurée, où l'on pouvait s'exprimer librement 

 

 

Le dirigeant de Codep et Coreg de demain 

 

 

Pas d’évaluation 

 

4.5/5 
Formation enrichissante 

Bonne organisation 

Remerciements à l’équipe 

La clarté et la qualité des explications du formateur 

 


